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m ITo wuroram mnpoeepoyHoii paGoThl ydyamMecs WKOJ Tropoja IMOJY4HIH

onpe/enéHHOe KOIHYeCTBO OallIoB, pasiHYHOE Y KakI0ro M3 ydactHukoB. K
YYEHHKOB C CaMBIM BLICOKHM pPe3yJIbTATOM OTHOCAT K IpyIre OTIHYHHKOB, a K
CJIE/IYIOIIHX 32 HUMH — K TPYIIIe XOPOLIHCTOB.

ITo 3ananHOi MH(QOPMALMH O pe3ylbTaTaX KakAOro M3 y4allUXcs, a TaKikKe
KOJIMYECTBY YHallHXCH B KaxJIOH Ipynmne onpejieluTe LEIyl0 4acTb CPeaHEro
Oaia B rpynne OTJIHYHHKOB ¥ IPYIIE XOPOILHCTOB.

Bxoaubie JaHHbIE.

B nepeoii crpoke BXoaHOro (aiia HaAXOAUTCH JBa 4HCIA, 3alCAHHBIC Yepe3
npoden: N — odiiee KOIHYeCTBO Pe3yIbTaToOB yYaluXcs (HaTypalbHOE YHCIO0, He
npessimaromee 10 000), K — koimdecTBo yqamuxcs B Kax10H U3 rpyriL.

B crneayromux N cTpokax HaXoAATCs KOJIHYeCTBa 0a/I0B KOHKPETHBIX y4alHXcs
(Bce yHcna HaTypalbHele, He npepbimaionme 1000), kaxkaoe B OTASNBHOI CTPOKE.

3anuiunTe B OTBETE JBAa YHCIA 4epe3 npobel: CHa4yala Leaylo 4acTh CPEIHero
Oaiia y XOpOILHCTOB, a 3aTeM LeYI0 H4acTh cpeiHero 6alia y OTIHYHHKOB.

Ipumep BxoaHOTO (haiina:
102
298
28
293
214
209
54
24
157
247
52

ITpu TakMX UCXOAHBIX JAHHBIX OTBET JOJIKEH cojepxkarh 2 yucna — 230 u 295.
IMoscuenne: Orimunnkn Habpanu 298 u 293 Ganna, a xopowmcrsl 247 u 214
Oamnos. Torna cpeanuii 6amn xopoumcros 203,5, a cpeauuii 6aw1 OTIHYHUKOB

295,5. 861
954

Orser:

f = open ("26.txt")

contents = f.readlines ()

# print (contents)

for i in range (len (contents)):
contents [1] = contents [1][:-1]

# print (contents)

temp = contents [0].split ()

N = int (temp [0])
K int (temp [1])

# print (N, K)

contents.pop (0)

# print (contents)

for i in range (len (contents)):
contents [i] = int (contents [i])

# print (contents)

contents.sort ()
contents = list (reversed (contents))
# print(list (reversed(contents)))

otlichniki = []

for i in range (K):
otlichniki.append (contents [i])

horoshisti = []

for i in range (K, 2 * K):
horoshisti.append (contents [i])

# print('otl:', otlichniki)

# print ('hor:', horoshisti)

print (int (sum (horoshisti) / len (horoshisti)))
print (int (sum (otlichniki) / len (otlichniki)))



